





















































































































































































	รับรองรายงานการประชุมสภาร่างรัฐธรรมนูญ (ทำหน้าที่นิติบัญญัติ) ครั้งที่ 213

	ร่างพระราชบัญญัติลูกเสือ (ฉบับที่..) พ.ศ.... ซึ่งคณะกรรมาธิการการศึกษา การสาธารณสุข และการสาธารณูปการพิจารณาเสร็จแล้ว

	ร่างพระราชบัญญัติวินัยกองอาสารักษาดินแดน พ.ศ.... ซึ่งคณะกรรมาธิการการปกครองพิจารณาเสร็จแล้ว

	ร่างพระราชบัญญัติโอนโรงเรียนประถมศึกษาบางประเภทไปสังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัด พ.ศ.... ซึ่งคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณาเสร็จแล้ว

	ร่างพระราชบัญญัติประถมศึกษา (ฉบับที่..) พ.ศ.... ซึ่งคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณาเสร็จแล้ว

	ร่างพระราชบัญญัติระเบียบบริหารราชการส่วนจังหวัด (ฉบับที่..) พ.ศ.... ซึ่งคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณาเสร็จแล้ว

	ร่างพระราชบัญญัติครู (ฉบับที่..) พ.ศ.... ซึ่งคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณาเสร็จแล้ว

	ร่างพระราชบัญญัติระเบียบข้าราชการพลเรือน (ฉบับที่..) พ.ศ.... ซึ่งคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณาเสร็จแล้ว

	ร่างพระราชบัญญัติบำเหน็จบำนาญข้าราชการ (ฉบับที่..) พ.ศ.... ซึ่งคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณาเสร็จแล้ว

	ร่างพระราชบัญญัติส่งเสริมสินค้าขาออก (ฉบับที่..) พ.ศ.... ซึ่งคณะกรรมาธิการเศรษฐกิจพิจารณาเสร็จแล้ว

	ร่างพระราชบัญญัติกู้เงินตามโครงการช่วยเหลือทางเศรษฐกิจของต่างประเทศ (ฉบับที่..) พ.ศ.... (คณะรัฐมนตรีเป็นผู้เสนอ)

	ร่างพระราชบัญญัติถอนการหวงห้ามที่ดินบางส่วนในท้องที่ตำบลสามเงา ตำบลย่านรี ตำบลวังหมัน ตำบลยกกระบัตร อำเภอสามเงา และตำบลแม่สลิด อำเภอบ้านตาก จังหวัดตาก พ.ศ.... (คณะรัฐมนตรีเป็นผู้เสนอ)

	ร่างพระราชบัญญัติเครื่องแบบเจ้าหน้าที่ส่วนท้องถิ่น พ.ศ.... (คณะรัฐมนตรีเป็นผู้เสนอ)

	ร่างพระราชบัญญัติยาสูบ พ.ศ.... (คณะรัฐมนตรีเป็นผู้เสนอ)


